UZUNLUKLAR! OLCME PROBLEMLERI - 1
[ -Aysenin 1 karist 1 9 ecm dir. Alinin T karisi ise Aysenin

karisindan 3 cm daha uzundur. Buna gére ikisinin 1~ karislarimn
toplamy kac santimetre yapar 7

2-Uzunlugu 8 m olan 4 tane jo uc uca birlestiriliyor. Bu jplerin 28
m lis kismi kullaniirsa geriye kac cm lik jp kalis olur 7

3-1 karisimn uzunlugu 14 cm ve I parmadgi 2 cm olan Hakan
elindeki kitapr 2 karis 4 parmak olarak &lciyor. Buna gdre kitabin
uzunlugu ne kadardir 7

4- Kis mevsiminde Ankaraya 22 cm kar yagal. Kayseri’ ye ise
Ankara'dan 1 8 cm fazla kar yagdl. Buna gére,

a-) Kayseriye yagan kar kac cm dlir?

b-) Her iki sehrimize yagan toplam kar miktari kac cm dir?

5-6m joten 4 tane yarim metre kes///lb az‘///yor. Kalan o miktar
kac m dir?

6- 95 m yo/ un once 28 metresini daha sonra da 34 metresini
ydrdrsem geriye kac metre yolum kalir?

7~ Defterimin uzunl g)g’u 20 em dir. S6zldgimdn uzunlugu ise
defterden 4 cm azdlr. Buna gére sézligimdin uzunlugunun ceyredi
kac cm dir?
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